

# 高价“脏脏鞋”被清洗店“洗干净了”？

破洞的牛仔裤、故意旧化的“脏脏鞋”都是如今的潮流时尚。然而如果牛仔裤的破洞被缝上了，“脏脏鞋”的污渍被洗掉了，对于主人来说的确尴尬。

沈阳的姜女士称，自己在网上花4000元购买了一双某知名运动品牌的限量款“脏脏”运动鞋，没想到送到清洗店干洗后，鞋上特意做旧的效果被洗干净了。

但清洗店负责人说，顾客是在讹人。

## “脏脏鞋”被洗干净了？

姜女士称，鞋是8月6日送到清洗店干洗的，8月10日拿回来一看，“鞋的外貌被改变了，原来鞋底是黄色的，现在变成白色的了；鞋面原来是做旧发黄的效果，现在也变成了白色的”。



当事人提供的鞋子清洗前后的对比图片。

视频截图

“我就想正常刷一下，没想到变成了这样。”姜女士说，这双鞋是今年6月份刚从网上一个潮流平台上购买

的限量款，花了4000多元，平台出具的鉴定证书等手续都有，这款鞋的主要卖点就在于做旧的效果，可是现在

这鞋已经穿不出应有的风格了。

顾客的要求是讹人。

## 老板：顾客是讹人

鞋出了问题之后，姜女士找到过这家清洗店。店方表示可以帮助姜女士将鞋进行修复，但是修复后的效果，仍然与原样不同，姜女士表示很难接受。

清洗店的店员表示，顾客上门时没有对鞋的清洗进行任何叮嘱，洗后却说把鞋洗白了，“我们也不知道怎么回事，我们跟顾客沟通了，但我们也不知道鞋的本色是什么样子”。

该清洗店老板对此事的说法是，“她是来碰瓷的，她拿来的时候就那样。”老板强调，顾客将鞋送来的时候就是白色的，这一说法与顾客的说法完全不同。

“顾客说我们洗掉色了，我们给恢复，也不同意，让赔新的。”老板称，

## 律师：双方都缺少证据

辽宁际开律师事务所姜万鹏律师表示，姜女士和清洗店之间的说法并不一致，双方都缺乏证据支撑。

姜万鹏律师表示，首先，双方都没有留下证据，证明这双鞋送到清洗店清洗时的原样，并且顾客姜女士也没有在清洗前提出清洗时需要注意的事项。其次，要考虑清洗店是否按鞋子上的洗标进行清洗。如果清洗店按照洗标清洗了这双鞋，仍然对鞋造成了不可逆的损伤，那么鞋是否存在质量问题。

姜万鹏律师表示，对于此类事件，消费者维权存在一定困难，要弄清楚导致鞋损伤的原因，再确定维权的对象，才有维权成功的可能。

辽沈晚报记者 吕洋

# “锁王”为招揽生意 狂堵居民家锁眼

为了赚钱想一些销售手段并不可耻，可是为了高价卖锁具竟然故意去堵居民家锁眼，就是损人一个了。

近日，沈阳市公安局大东分局东山派出所破获一起故意毁坏财物案件，24岁的来自内蒙古自治区的小伙儿尚某被警方抓捕归案。警方介绍，尚某曾经在“锁王”工作，后来辞职单干，为了高价卖锁具，就干出了故意堵锁眼、再留下电话的损事。

目前，尚某已经被沈阳警方刑事拘留。据警方介绍，此案涉案价值1000余元。

## 锁眼蹊跷被堵 门上多了“锁王”小招贴

自己家的门锁，自己家的钥匙却怎么都插不进去，仔细一看，锁眼里都是502胶水。

“我也没得罪人呀，这是谁干的损事呢？”8月12日，东山派出所民警在大东区观泉路某小区走访时发现，一户居民家的锁眼无故被人破坏。更加蹊跷的是，锁眼被堵的同时，门上多了一个“锁王”的小招贴。

这家居民发现锁眼被堵后很自然就联系了小招贴上的电话，很快一名带着工具的男子“上门服务”。

居民称，来的这名男子简单看看



犯罪嫌疑人尚某指认现场。

警方供图

被堵的门锁，就说“得换锁芯”。

随后，就开始推销起来自己带的各种锁具，“他推荐的都挺贵。”

但是原来的锁芯已经拆下来，换上新锁芯迫在眉睫，“也没时间等，就得赶紧换上。”

于是居民只好花高价换了锁具。

## 多户居民家锁眼被堵 “上门锁王”都是同一人

说者无心，听者有意。

居民本来是抱怨“锁王”趁火打劫索要高价，没想到走访民警听出了

“门道儿”，“除了观泉路这户居民，在八王寺街、辽沈二街附近，也有居民遇到了同样的事。”

都是用502胶水堵锁眼，都是门上多了锁王小招贴，这是偶然的吗？细心的民警对比发现，不但手法相同，竟然小招贴上留下的“锁王”电话号码都是相同的。

这很可能是一起故意毁坏财物的案件，民警将同类案件串并进行侦查，发现一个叫尚某的小伙儿有重大作案嫌疑。

## 为高价卖锁具 故意堵锁眼

当日下午3时，办案民警经过大量走访调查，确定尚某住在和平区太原街一宾馆内，遂立即组织警力将其抓捕归案。

看到警察上门，尚某似乎也明白了自己一切，没有做任何抵抗，到派出所就交了自己的犯罪事实。

据尚某交代，其此前在开锁公司工作，后来辞职“单干”，为多揽生意，采取故意用胶水堵居民家锁眼、然后留下开锁电话的方式非法牟利。

目前，犯罪嫌疑人尚某因涉嫌故意毁坏财物犯罪已被大东分局依法予以刑事拘留。辽沈晚报记者 吕洋

## 妈妈姨妈都患乳腺癌 医生建议女儿早检查

86岁老人被诊断患了乳腺癌，让老人不安的是妹妹就因为患乳腺癌去世的。医生给老人做完手术后，怀疑其家族有基因突变的可能性，建议其女儿尽早做乳腺癌风险排查。

昨日，中国医科大学附属第四医院乳腺外科副主任医师温健介绍，一次偶然的触摸，86岁的孙阿姨发现左侧乳房有一个小肿块，虽然不痛不痒，但是因为她的妹妹就是因为乳腺癌去世，她的心情一下子紧张起来。

家人知道了，马上带孙阿姨去到医院就诊，检查发现肿瘤已经发展到3×4厘米大小。

“在询问老人的病史时，老人说自己的妹妹就是因为乳腺癌去世的，我们认为其家族遗传的可能性比较大。”温健说。

由于患者的年龄大，心脏功能较差，还因重度传导阻滞而植入起搏器13年，增加了手术难度。中国医大四院乳腺外科主任涂巍介绍，老人的乳腺癌根治性手术不是难题，难点在于患者的肿瘤位于左侧，与起搏器的囊袋位置靠近。手术切口位置的选择需要格外的精心设计，保证不能损伤囊袋和起搏器导线；同时起搏器需要避免强磁场、电场，术中止血不能使用电刀，否则会干扰起搏器功能。

为了保证手术安全，根据术前的讨论结果，医生们决定术中不使用止血水，手术刀分离皮瓣及游离乳腺组织，使用双极电凝及超声刀止血以减少对起搏器的干扰，在多科室专家的密切配合下，孙阿姨的手术顺利完成。

“孙阿姨得的乳腺癌类型常见于年轻女性，但86岁的老人还得了这种类型的乳腺癌，更加证实了其家族遗传的因素比较大。”温健说，根据老人的家庭病史、肿瘤类型等情况，建议老人的女儿尽早去做乳腺癌的风险排查，“她家族的两名女性都患乳腺癌，女儿比正常人患乳腺癌的风险增加约3倍。”

正常的体检能否检查出乳腺癌前兆？温健介绍，一般的乳腺体检以超声为主，适用于普通人的日常检查。对于有家族乳腺癌病史的女性来说，除了增加乳腺检查的次数，在必要的时候还要做增强CT的检查，以便早发现早治疗。

辽沈晚报记者 吉向前

# 一个奶瓶2万多？ 朝阳市民遭遇“假淘宝客服”诈骗

在这个服务至上的时代，客服已经逐渐成为人们接触最频繁的一个群体。然而，你是否想过，你可能会遇到一个假客服？

前几天，朝阳市民刘女士就遭遇到这么一个假淘宝客服，分分钟被騙走2万多。

到朝阳市公安局报案的刘女士介绍，前几天，她在网上购买了一个奶瓶，刚收到货没两天，便接到一个陌生电话，对方自称是淘宝商家，说她在该店购买的奶瓶质量存在问题，宝宝使用后会出现嘴巴起泡，对身体健康造成不好的影响。

刘女士一听当即就慌了神。

对方接着又表示，准备为刘女士办理退货退款，并且会按照购买奶瓶

原价格的双倍对她进行理赔。

对方准确地说出了刘女士购买奶瓶的品牌、单价，刘女士就没怀疑。

这个淘宝客服让刘女士添加一个“客服人员”的QQ号码，信以为真的刘女士便按她说的加了这个“客服”。

按照“客服人员”的指示，刘女士打开了支付宝中的理赔进行操作。

可对方又告诉刘女士，她的支付宝信用分不够高、理赔系统出现故障，理赔款无法到账。

对方说，为了方便退款，可以帮刘女士刷信用积分。只要增加几笔转账流水记录，就可以快速提高信用积分，支付宝上的钱也就可以转到账

了。

就这样，刘女士一步步按照对方的要求进行操作，在网络上下载了多个软件，并在网络借贷平台进行借贷，转给了对方。

最后刘女士将自身的存款6300元及在各大网络平台上借贷的17500元资金全部转给了对方，“当时也不知怎么想的，就把里边的钱转给了他”，刘女士说，等到最后一笔账转过去的时候，她才明白过来，自己是从网上借贷了。

而借来的钱，全部转给了对方，遭遇了诈骗。意识到被骗时，她已经损失了2.3万余元。

8月24日，朝阳市一名公安民警向记者介绍此案时说，像刘女士所遭

遇的情况，应为不法分子通过非法途径获取到了刘女士的网购订单数据，冒充客服，联系她进行诈骗。

对此，警方提醒广大市民，在网上购物时要提高防范意识，如有商品质量等相关问题和退货退款，要在购物平台上操作完成，不要另加客服微信、QQ或者填写个人重要信息。一旦遭遇此类诈骗，一定及时拨打报警电话，反电信诈骗拼的就是速度，一旦发现被骗要及时报警，市民越早报警，挽回损失可能性越大。嫌疑人得知资金转入，往往会分解至多个账户后提现，基本2小时内便能完成。遭遇电信网络诈骗后，受害人报警越迅速，资金被冻结追回的可能性越大。

辽沈晚报特派朝阳记者 张辉